

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»**

**Кафедра філософії освіти
Науково-методична лабораторія соціокультурного проєктування та
розвитку безпечного освітнього середовища**

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Завідувач кафедри
філософії освіти**

К. М. Павленко



**ПЛАН РОБОТИ
науково-методичної лабораторії
соціокультурного проєктування та розвитку
безпечного освітнього середовища на 2023 рік**

Розглянуто

**на засіданні кафедри
філософії освіти**

Протокол № 1 від 10 січня 2023 р.

Завідувач кафедри

К.М. Павленко



Вступ

У своїй діяльності науково-методична лабораторія керується Конституцією України, Законами «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», нормативними актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Концепцією Нової української школи, рішення і розпорядження обласної державної адміністрації та обласної ради, наказами Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, державними цільовими та регіональними освітніми програмами, Статутом Академії, наказами ректора Академії, ухвалами Вченої ради Академії та іншими нормативно-правовими актами.

Науково-методична лабораторія соціокультурного проектування та розвитку безпечного освітнього середовища є структурним навчальним підрозділом кафедри філософії освіти КЗВО «Одеської академії неперервної освіти Одеської обласної ради».

До складу науково-методичної лабораторії соціокультурного проектування та розвитку безпечного освітнього середовища входять завідувачка лабораторії та методисти, діяльність яких спрямована на реалізацію єдиної мети - реалізація державної та регіональної політики у сфері освіти, зокрема з питань удосконалення проєктувальної компетентності педагога та розвитку безпечного освітнього середовища.

Основними завданнями науково-методичної лабораторії є:

- реалізація регіональної освітньої політики;
- виконання завдань, передбачених перспективним, річним планами роботи Академії з соціокультурного проектування та розвитку безпечного освітнього середовища в освітніх закладах та методичних установах;
- організація освітньої діяльності лабораторії на засадах академічної доброчесності;

- інформаційно-аналітична та організаційно-методична допомога керівникам, педагогам освітніх закладів, методичним службам області щодо організації та розвитку безпечного освітнього середовища;
- здійснення просвітницької, роз'яснювальної роботи щодо створення в закладах освіти безпечного освітнього середовища, створення «Класів – безпеки» і Кодексу безпечного освітнього середовища та надання методичної допомоги й рекомендацій керівникам та педагогічним працівникам щодо успішної реалізації цих завдань;
- впровадження в освітній процес курсової підготовки керівників надбань психолого-педагогічної науки, нових освітніх проектів та програм;
- здійснення моніторингу освітньої діяльності та формування аналітичних даних педагогічної та управлінської діяльності для ефективного розвитку безпечного освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти;
- трансформування наукових ідей у практику діяльності педагогічних працівників та керівників освітніх закладів;
- вивчення роботи органів місцевого самоврядування з реалізації ними освітньої політики в частині забезпечення безпечного освітнього середовища, класів-безпеки в області згідно із чинним законодавством;
- створення безпечних умов праці та навчання для учасників освітнього процесу відповідно до чинних законодавчих та нормативних актів.

План роботи науково-методичної лабораторії соціокультурного проєктування та розвитку безпечного освітнього середовища

Тема: «Розвиток проєктувальної компетентності педагога»

Назва заходу	Відповідальний	Термін	Категорія	Виконання власних рішень та нормативних документів	Місце проведення
I. Організаційна політика					
2. Засідання Науково-методичної ради					
Про вплив реалізації проєкту DECIDE на діяльність закладів освіти області	Задорожна Л.К. Красножон Н.В.	березень	члени Науково-методичної ради	рішення Науково-методичної ради	КЗВО «ОАНО», пров. Нахімова, 8
III. Захист життя та здоров'я, безпечний освітній простір					
Тиждень безпеки життєдіяльності. Проведення практичних занять з відпрацюванням евакуації, використання первинних засобів особистого захисту в разі різних небезпечних ситуацій	Беспалько Н.А. Бульба Л.Й. керівники структурних підрозділів	квітень жовтень	працівники Академії	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Проведення інструктажів та практичних занять з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності з новопризначеними працівниками	Беспалько Н.А. керівники структурних підрозділів	впродовж року	працівники Академії	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Навчання з надання домедичної допомоги	Кузнєцова О.В. Краножон Н.В.	впродовж року	працівники Академії	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл.

					Михайлівська, 17
Підтримка психологічного комфорту в освітньому середовищі Академії, протидія фізичному та/або психологічному насильству, експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, приниженню честі, гідності, ділової репутації, поширенню неправдивих відомостей, пропаганди	Кузнецова О.В. керівники структурних підрозділів	впродовж року	слухачі курсів підвищення кваліфікації, здобувачі освіти, працівники Академії	Закон України «Про освіту» (ст.1), Положення про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
V. Науково-методична діяльність					
Тема науково-дослідної роботи Академії: «Розвиток професійної компетентності педагогів в умовах освітніх змін»					
<i>Тема науково-дослідної роботи кафедри філософії освіти: «Аксіологічний вимір професійного розвитку педагогів в умовах трансформації соціально-культурного простору освіти»</i>					
Теми, що розробляють науково – методичні лабораторії					
«Розвиток проєктувальної компетентності педагога»	Красножон Н.В.	Впродовж року	Керівники ЗЗСО, Заступники керівників ЗЗСО, педагогічні працівники закладів освіти	Закон України «Про освіту» Професійний стандарт «Вчитель початкових класів», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Керівник закладу загальної середньої освіти»	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
2. Семінари					
Методичний семінар «Моделюємо безпечне освітнє середовище»	Красножон Н.В. Здрагат С.Г.	05 квітня 2023	Керівники ЗЗСО, Заступники керівників ЗЗСО, педагогічні	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17

			працівники закладів освіти		
Круглий стіл «Алгоритми безпеки: антикризові комунікації у закладі освіти»	Красножон Н.В. Балашенко І.В. Левчишен Д.І.	23 травня 2023	керівники та педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Семінар «Національно-патріотичне виховання та розвиток громадянської свідомості учнів: ресурси бібліотечної роботи»	Красножон Н.В. Полтавська Т.М. Балашенко І.В.	червень	завідувачі шкільних бібліотек, бібліотекарі	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Семінар «Бібліотечний простір: трансформація та організація у сучасному вимірі»	Красножон Н.В. Полтавська Т.М.	серпень	відповідальні за роботу бібліотеки, спеціалісти відділів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Семінар «Цивільний захист учасників освітнього процесу в рамках реалізації проєкту «Клас безпеки»	Красножон Н.В. Павленко К.М. Левчишен Д.І.	22.08.2023	керівники та педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Інтерв'ю з фахівцями «Професійний поступ: грані досвіду»	Красножон Н.В. Полтавська Т.М.	впродовж року	педагогічні та науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
7. Педагогічні майстерні					
Безпековий вимір у закладах освіти. Кодекс освітнього безпечного середовища.	Красножон Н.В.	08.06.2023	керівники та педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17

Методичний кластер «Реалізація проекту DECIDE в громадах області»	Красножон Н.В. Воронова С.В.	17.05.2023 22.11.2023	керівники та педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
<i>VII. Міжнародна діяльність та міжнародні проекти</i>					
Швейцарсько-український проект «DESCIDE» - «Децентралізація для розвитку демократичної освіти»	Красножон Н.В. Гриньова М.В.	впродовж року	керівники управлінь освіти ТГ та керівники закладів ЗЗСО – учасники проекту	Статут «ОАНО», Меморандум співпрацю	КЗВО про КЗВО «ОАНООООР», пл. Михайлівська, 17